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Тема урока: Оформление подарков из конфет.
Цели урока: 

Обучающая: формировать умения применять теоретические знания об ассортименте конфет на практике, оформлять подарочные наборы.
Воспитывающая – воспитывать уважение и любовь к избранной профессии, ответственность за порученную работу, формировать и развивать умение работать в коллективе. 
Развивающая – развивать самостоятельность, трудолюбие, внимательность, культуру речи. 
Тип урока: бинарный.

Вид урока: урок-практикум.

Форма организации учебной деятельности: фронтально-групповая, парная.

Методы обучения: словесный, практический, наглядный.

Оборудование к уроку:

1. Мультимедиапроектор.

2. Ноутбуки.
3. Инструкционные карты.
4. Карточки-задания

5. Таблицы «Классификация конфет по видам корпусов»

6. Конфеты.

7. Бумага гофрированная, бумага гофрированная металлизированная, бумага металлизированная.

8. Ножницы, скотч, лента упаковочная, деревянные шпажки разной длины.
Прилагаемые медиаматериалы:

1. Авторская мультимедийная презентация «Оформление подарков из конфет»

Список используемой литературы:

1.
Брисневский О. А. Товароведение продовольственных товаров (учебное пособие),2009г.
2.
Дашков Л. П., Памбухчиянц В. К. Коммерция и технология торговли, 2007г.

3.
Памбхчиянц О. В., Технология розничной торговли, 2007 г.

4.
Сёмин О. А., Искусство торговать или секреты мерчендайзинга., 2006г.

5.
Тимофеева В. А. Товароведение продовольственных товаров, 2009г.

6.
Тимофеев М. И. Деловое общение (учебное пособие)., 2007г.

7.
konditerra.ru/konfety/10-faktov-o-konfetax.html
8.      www.znaytovar.ru/s/Tovarovedenie_i_ekspertisa_kon2html
Формируемые компетенции:

Общие компетенции:

- организовать собственную деятельность, исходя из цели и способов её достижения, определенных руководителем.

- анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый контроль, оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты своей работы.

- осуществлять поиск информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач.

- использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

-  работать в команде, эффективно общаться  с коллегами, руководством, клиентами.

 - соблюдать правила реализации товаров в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами, стандартами и правилами продажи товаров.

Профессиональные компетенции:

- осуществлять подготовку товаров к продаже, размещение и выкладку.

- обслуживать покупателей, консультировать их о пищевой ценности, вкусовых особенностях и свойствах отдельных продовольственных товаров.

- соблюдать условия хранения, сроки годности, сроки хранения и сроки реализации продаваемых продуктов.
Межпредметные связи: «Организация и технология розничной торговли».

Структура урока:

Вводная часть.
1.Организационный момент

2.Сообщение темы урока. Постановка цели урока.
Основная часть.
1.Формирование знаний
2.Закрепление знаний
3.Практическая часть

Заключительная часть.

1.Подведение итогов

2.Рефлексия

3.Домашнее задание

Ход урока
	Элементы структуры урока
	Деятельность преподавателя
	Деятельность мастера
	Деятельность учащихся

	Вводная часть
1.Организационный момент.

2. Сообщение темы урока. Постановка цели урока.
	1. Приветствует  обучающихся.

2.Проверка явки.

3.Проверка готовности обучающихся к уроку.

4.Сообщает тему урока и цель урока.


	1. Приветствует  обучающихся.

2.Проверка явки.

3.Проверка готовности обучающихся к уроку.
	1.Приветствуют.

2.Рапорт дежурного.

3.Готовятся к уроку.

4.Записывают тему.

	Основная часть.
1.Формирование знаний.

2.Закрепление теоретических знаний.
3.Практическая часть.
	1.Сообщает информацию по теме урока.
2.Поясняет задание.

3.Делит группу на подгруппы.

4.Раздает задания подгруппам.

5.Дает пояснения, корректирует оформление конфет.


	1.Демонстрирует слайды.
2.Раздает карточки-задания с тестами.

3. Раздает материалы подгруппам.

4.Показывает способы оформления конфет.

5.Дает пояснения, корректирует оформление конфет.
	1.Знакомятся с информацией.
2.Делают записи.

3.Отвечают на вопросы тестов.

4.Проводят взаимоконтроль в парах.

5.Делятся на подгруппы.

6.Делают заготовки из конфет для подарка.
7.Объединяются в одну группу, заканчивают оформление подарка.

	Заключительная часть.

1.Подведение итогов.

2.Рефлексия.

3.Домашнее задание
	1.Выдают листы самооценки.

2.Выставляют оценки, комментируют выполнение задания.

3.Заполнение «Индивидуального дневника обучающегося».
4.Сообщение домашнего задания.
	1.Заполняют листы-самооценки.

2. Заполняют «Индивидуальный дневник обучающегося».

3. Записывают домашнее задание.


